LOBAS’

- et ackkent valy

LOBAS® P~

- et ackkent valy

Monteringsbeskrivelse: Topp-plata
Monteringsbeskrivning: Toppstdllning

Rev 00

TA-4-19-86

Montering av topp-plata / Montering av toppstdllning

TPF-230T

Diverse enrads takpanner

Tabellen inneholder de forskjellige utgavene av topp-
plataet og hvilke feieplata og pipeplattform de kan
monteres pa.

I den hdr tabellen visas de olika toppstdllningsvarianterna,
samt vilka sotningsstdllningar och skorstensplattformar de
kan monteras pd

1) 4 stk U-bgyler monteres sammen 2
og 2 med 2 stk 8x25 mm
sekskantskruer m/lasemutter pa hver
side (fig 1)

2) Plataet (500mm) skrues sammen
med U-bgylene med 4 stk 6x20 mm
sekskantskruer m/flens og M6
flensmuttere. U bgylene plasseres ut
mot endekantene pa plataet. (fig 2)

3) Topp-plataet monteres pa
pipeplattformen eller feieplataet med
4 stk 6x30 mm sylinderhodeskruer,

broforsterker og M6 flensmuttere (fig.

3o0g4).

Plasseringen av topp-plataet pa
feieplataet og pipeplattformen er sa
naert inntil pipen som mulig. U-bgylen
ma ikke monteres utenfor
takbrokonsoll.

Topplata / Toppstillning

Plattform

1) 4 st. U-byglar monteras samman
tvd och tvd med 2 st. 8 x 25 mm
sexkantsskruvar med Idsmutter pa
varje sida (fig. 1)

2) Plattformen (500 mm) skruvas ihop
med U-byglarna med 4 st. 6 x 20 mm
sexkantsskruvar med flins och M6
fldnsmuttrar. U-byglarna placeras ut
mot dndarna av plattformen (fig. 2).

3) Toppstdllningen monteras pa
skorstensplattformen eller
sotningsstdllningen med 4 st. 6 x 30 mm
cylinderhuvudskruvar, bryggstéttor och
M6 flinsmuttrar (fig. 3 och 4).

Placera toppstdllningen pa
skorstensplattformen eller
sotningsstdllningen sé néra skorstenen
som mdjligt. U-bygeln fdr inte monteras
utanfér takbryggkonsolen.

TPF-230T

Feieplata / Sotningsansstalning

FP8F-460 T

LOBAS’

- et ackkent valy

Lonevag Beslagfabrikk AS - Hovdavegen 18 - 5282 Lonevag — Norway

TIf: +47 56 19 31 00

LOBAS’

- et ackkent valy



LOBAS’

- et ackkent valy

LOBAS’

- et ackkent valy

Montering av stgttebein / Montering av stédben

Diverse enrads takpanner

Takbrokonsoll /
Takbryggkonsol

Stgttebein skal monteres til en innfesteskinne. Stgttebeinet
plasseres ca midt pa broen. Stgttebeinet skal ligge i bglgebunnen av
Decra-takpannen.

Legg stgttebeinet over innfesteskinnen og vri Iasebeslaget fast nedi
innfesteskinnen, skru fast skruen. Pase at stgttebeinet blir lagt ned
pa pannen i bglgebunnen. Beslaget skyves opp mot lekten og
innfesteskinnen skrues til taksperrene med rustfri, selvborende
skruer 6,5x80 mm. Pase at skruene treffer mest mulig midt i sperret.
Det er et krav ar skruen far godt feste i sperret. Minimum 30 mm av
skruen ma ga ned i sperret. Ved tykkere undertak/

slgyfer ma lengre skruer benyttes. Dersom lekten er hgyere enn
innfesteskinnen (25 mm) ma medpakket firkantskiver

legges under skinnen i skrupunktene.

Feieplatdet og stgttebeinet monteres sammen ved hjelp av et
regulerbart flatjern, plate og 2 stk M6 x 20 mm sekskantskruer med
flens og M6 flensmutter (fig 5 og 6). Regulerbart flatjern

trees inn i plate og vris pa plass. Skru fast plate til plattform rett
ovenfor stgttebeinet. Deretter skrues regulerbart flatjern og
stgttebein sammen.

a
Stptteben /
Stodben Lasbeslag l

6,5x80 mm treskruer / treskruvar

Stédbenet ska monteras i en inféstningsskena. Stédbenet
placeras ungefdr mitt pG bryggan. Stédbenet ska ligga i vagbotten
av Decra-takpannan.

Ldgg stédbenet 6ver inféstningsskenan och vrid fast Idsbeslaget i
infdstningsskenan. Skruva sedan fast skruven. Se till att stodbenet
ligger mot takpannan i vagbotten. Beslaget skjuts upp mot ldkten
och infdstningsskenan skruvas fast i taksparren med rostfria, 6,5 x
80 mm sjélvborrande skruvar. Se till att skruvarna fdsts sa néra
mitten av taksparren som mdjligt. Skruven maste fa bra féste i
taksparren. Minst 30 mm av skruven mdste ga ned i taksparren.
Vid

tjockare undertak/Iédkt mdste ldngre skruvar anvéindas. Om
léikten dr hégre dn inféistningsskenan (25 mm) madste de
medféljande fyrkantsskivorna Idggas under skenan vid
skruvpunkterna.

Sotningsstdllningen och stédbenet monteras ihop med hjdlp av ett
justerbart plattjdrn, pldten samt 2 st. M6 x 20 mm sexkantsskruvar
med flins och M6 flinsmuttrar (fig. 5 och 6). Det justerbara
plattjérnet férs in i platen och vrids pd plats. Skruva fast platen i
plattformen rakt ovanfér stédbenet. Ddrefter skruvar du ihop det
justerbara plattjdrnet och stédbenet.

LOBAS’

- et ackkent valy

Lonevag Beslagfabrikk AS - Hovdavegen 18 - 5282 Lonevag — Norway
TIf: +47 56 19 31 00

LOBAS’

- et ackkent valy



